A kép egyik pontjanak koordinatai xz, y (1. abra). A hozza tartozéd targypont targytavolsaga (z + A) és a targy
nagysaga z tga.
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Az els6bdl kifejezve z-t és a masodikba helyettesitve, rendezés utan:
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Tehat a kép egy egyenes. Ez az egyenes ott metszi a lencse sikjat, ahol a targy egyenese, a fénycsé. A képegyenes a
tengelyt a-tol fliggetlentl Af/(A — f) tavolsadgban metszi. A mi esetiinkben a targy-egyenes fliggvénye:

y=—02z+6,

és a tengely metszése 30 cm tavolsdgban kovetkezik be.
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Megjegyzés. Erdekes annak megvizsgalasa, hogy a targyegyenes egyes részeihez a kép-egyenes mely részei tartoznak
(2. abra). Amikor a targypont a bal oldali végtelenben levé 1 pontbdl a tengelyben fekvs 2 pontig halad, a képpont
a fokuszsikban levé 1-b6l a tengelyben levé 2'-ig mozdul el. Amig a tovabb haladé targypont 2-bél a targyoldali
fokuszsikban levs 3-ig halad, a képpont a tengelyben levs 2'-bél a jobboldali végtelenben levs 3'-be megy. Ezutén a
targypont 3-bol a lencse sikjaban fekvs 4-be folytatja Gtjat; ugyanekkor a képpont a bal oldali végtelenben levs 3'-bél
a lencse sikjaban fekvs 4’-be vandorol (virtualis képek). Végiil a targypont 4-bdl a jobb oldali végtelenben levs 5-be
megy; ezalatt a képpont a lencse sikjaban levs 4’-b6l a fokusz-sikban levs 5'-be megy (virtuélis targyak).



